



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 104 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 2 августа, 2022 год

№ 139

(30759)



ГЛАВНОЕ

Карты для малоимущих

В Госдуме подготовили законопроект, по которому в России могут появиться социальные карты для малоимущих. Нововведение позволит нуждающимся людям получить скидки в продуктовых магазинах и аптеках от магазинов-партнеров, сообщает газета «Известия».

Проект ориентирован на людей, у которых доход меньше прожиточного минимума, – сейчас он составляет 13,9 тысячи рублей. Бессрочный «пластик» с индивидуальным номером будут выдавать в органах соцзащиты или МФЦ.

Магазины и аптеки смогут добровольно участвовать в реализации инициативы. Розница самостоятельно определит время предоставления скидок держателям карты, а также их размер плюс перечень товаров и услуг, на которые будет действовать дисконт.

Закон могут принять уже в следующем году. Предложенная мера позволит оказать адресную помощь социально незащищенным категориям граждан. По данным официальной статистики, в России 20,9 миллиона малоимущих граждан, то есть 14,3% от общего населения.

Рекомендуют, но не настаивают

Появилась информация о том, что Роспотребнадзор вновь призывает ввести антиковидные ограничения. В своем телеграм-канале ведомство это опровергло, заявив, что на сегодняшний день необходимости в общенациональных противозидемических ограничениях нет.

Вместе с тем Роспотребнадзор подтвердил, что в России наблюдается рост заболеваемости в связи с распространением новых подвидов штамма омикрон. Однако заболевание, вызванное последними мутациями вируса ВА.4/ВА.5, протекает не так тяжело.

«Мы советуем не забывать о базовых правилах предосторожности. Так, людям из уязвимых категорий, в том числе тем, у кого диагностированы хронические заболевания, рекомендуется носить маски в общественных местах, пользоваться антисептическими средствами», – сказано в сообщении.

Также сохраняются рекомендации о необходимости ревакцинации от COVID-19 раз в полгода.

События на Украине

Об основных событиях, которые произошли в 158-й день проведения военной спецоперации РФ на Украине, сообщает телеграм-канал «РИА Новости».

Россия пригласила экспертов ООН и Красного Креста для расследования удара Киева по изолятору в Еленовке, сообщает Минобороны. ВКС нанесли удар по пункту боевиков «Кракен» в Харьковке. Потери националистов составили 350 человек.

Украинский беспилотник атаковал здание штаба Черноморского флота в Севастополе. В городе отменили все праздничные мероприятия.

Подразделения ДНР закрепились в поселке Пески в пригороде Донецка, сообщает Народная милиция республики. В самом городе продолжают разминировать улицы после удара украинских военных, в результате которого Донецк усыпан «минами-лепестками».

Никита ИВАНОВ

По материалу РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

Реквизиты счёта

для сбора безвозмездной (спонсорской) помощи на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле.

ИНН 2221017292; КПП 222501001.

БИК 040173604; ОКПО 46298878; ОКВЭД 94.99.

Расчетный счет 40703810302140130764.

Корр/счет 3010181020000000604.

Наименование банка: Алтайское отделение № 8644

ПАО Сбербанк г. Барнаул.

Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

НА СЕГОДНЯ СОБРАНО 568 781 РУБЛЬ.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, порывы до 15 м/с. Кратковременные дожди, грозы. В утренние часы местами туман.

+22° +27° +23° +25°

3 августа

Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, ночью порывы до 13 м/с, днем до 16 м/с. Ночью местами, днем в предгорьях кратковременные дожди, грозы, возможен град.

ночь +10° +15°

22° +27°

4 августа

Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, порывы до 14 м/с. Преимущественно без осадков. В утренние часы местами туман.

ночь +9° +14°

22° +27°

26 ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АКЦИЙ ПРОШЛО НА ТЕРРИТОРИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ С НАЧАЛА 2022 ГОДА

Госинспекторы КГБУ «Алтайприрода» совместно с жителями близлежащих населенных пунктов очистили берега на территории 18 районов региона. Уборка мусора произведена в заказниках «Кислухинский», «Мамонтовский», «Корниловский», «Волчихинский», «Бобровский», «Урочище Рублёво», «Хабарский» «Лебединый», «Егорьевский».

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Крылатая пехота

Ежегодно 2 августа в России отмечается славная дата — День Воздушно-десантных войск (День ВДВ).

Воздушно-десантные войска всегда, во все времена и при любых обстоятельствах, не изменяли своему принципу: «Никто, кроме нас!»

Войны-десантники, призванные из Алтайского края, достойно продолжают славные боевые традиции старших поколений. Алтайский край дал стране 6 десантников – героев России. Среди них один из первых героев России Виталий Вольф из Ярового, а также барнаулец Владимир Шаманов.



Не оставят без поддержки



1 августа в Алтайском крае традиционно стартовала ежегодная акция «Соберём детей в школу». В рамках нее региональное Минсоцзащиты не только помогает с канцелярией и вещами, но и принимает меры реагирования на обстоятельства, препятствующие обучению.

Помощь в подготовке ребят к новому учебному году получают семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В этом году учреждения социальной защиты населения Алтайского края по традиции проведут благотворительные ярмарки. На время проведения акции откроются дополнительные пункты продажи канцелярских товаров, учебников, детской литературы, приема одежды и обуви.

Сотрудники соцзащиты уже приступили к посещению семей, находящихся в трудных жизненных обстоятельствах, и проведению с ними разъяснительной работы. В ходе выездов к подконтрольным семьям специалисты комплексно изучают сложившуюся ситуацию, анализируют предоставление семье всех предусмотренных мер социальной поддержки и оказывают содействие в их получении, контролируют целевое расходование пособий на детей. Их главная задача – оказать помощь в подготовке детей к школе.

Также особое внимание Минсоцзащиты уделяет вопросам

обеспечения для детей безопасной среды проживания. Это и проверка готовности семей к отопительному сезону и отсутствия задолженности по коммунальным платежам, и выявление жилых домов с низкой пожарной устойчивостью, нуждающихся в ремонте системы отопления или электропроводки.

По данным на 29 июля, подведены итоги подворовых обходов на предмет ветхости жилья 3073 находящихся в социально опасном положении семей. 90 из них проживают в жилье с риском обрушения. Для решения проблемных вопросов этих семей им оказана материальная помощь, направлены письма в администрации районов и городов, привлечены волонтеры для строительных работ.

Отметим, всего в Алтайском крае около 3500 семей находятся в социально опасном положении, а также порядка 600 семей, выявленных на ранней стадии семейного неблагополучия и состоящих на внутриведомственном учете.

Несия ШИРЯЕВА, Олег БОГДАНОВ (фото)

Выпускники Барнаульского юридического института получили дипломы об окончании обучения.

29 июля на плацу Барнаульского юридического института (БЮИ) МВД России состоялась торжественная церемония выпуска молодых лейтенантов. Путевку в самостоятельную жизнь получили 136 новоспеченных офицеров – будущих сотрудников полиции и следователей, прошедших обучение по специальности «правоохранительная деятельность» и «правовое обеспечение национальной безопасности».

ЧЕТЫРЕ МЕДАЛИ

Больше двадцати слушателей завершили обучение с отличием, еще четыре удостоены золотых медалей. Все медалисты – пре-

красные барышни: лейтенанты полиции Екатерина Пимонова, Снежана Сорокина, Марина Ноздрина и Мария Ретих. Кстати говоря, в последние годы девушек в БЮИ не меньше, чем парней. Примерно 50 х 50.

Выпускница Диана Маллер окончила институт с красным дипломом. Проходила практику участковым уполномоченным в Ребрихинском управлении внутренних дел. Говорит, что понравилось. После учебы коллеги пригласили ее вернуться, но девушка выбрала другой путь – решила стать преподавателем в органах внутренних дел.

(Окончание на 3 стр.)



Вальс лейтенантов.



Прощание со знаменем института.



У выпускников БЮИ есть традиция – бросать на счастье монеты в небо.



Марина Ноздрина – золотая медалистка.

Фото А. КАСПРИШИНА.

